



工作人员正在进行微生物实验

我省超三成民工改留省内就业 去年1449万安徽农民工进城务工

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省人社厅获悉,我省促使农村劳动力转移人数稳步提升,仅去年一年就有至少475万多农民工选择留在省内就业。

关键数字: 475万

省人社厅给出的数据显示,截至2012年底,全省农村劳动力累计转移就业1449万人,其中省内转移就业475万人,占32.8%。

关键数字: 34万

围绕皖江城市带承接产业转移示范区建设,从2010年起,组织开展皖北农民工和皖江示范区就业岗位对接活动。

18个皖江县与皖北24个县、76户皖江企业与皖北乡镇结成合作伙伴,建立“区域对接、县县对接、镇企对接、校企对接”模式,已累计引导34万名皖北农民工到皖江示范区就业,促进人力资源省内合理流动和配置。

关键数字: 8.7亿

据了解,我省对符合条件、有创业意愿和创业条件的农民工,提供一次免费创业培训,并且建立创业培训和小额担保贷款联动机制。2012年为农民工创业发放小额担保贷款1.42万笔,87776万元。

关键数字: 114个

“从2011年开始,安徽省开展创建省级农民工创业园活动,对厂房面积3000平方米以上、入园企业4户以上、带动就业200人、政策落实到位的农民工创业园,认定为省级农民工创业园,再给予每园10万元的资金支持,目前已累计认定114个省级农民工创业园。”省人社厅负责人介绍。

我省中职学校将进行试点改革 今年评520名教坛之星

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从省教育厅获悉,我省今年中职学校工作计划排定,将进一步扩大应用性本科院校对口招收中职毕业生计划指标,并将加大对中职教师的培训力度。

依照省教育厅规定,我省2013年重点建设36个实训基地项目,在全省遴选50所中职学校进行校企一体、合作办学项目改革试点;开展第二批中职学校省级专业带头人、教坛之星、优秀校长评选活动,评选省级专业带头人120名,教坛之星520名,优秀校长50名。

在中职类招生方面,今年参加“对口高考”招生的应用性本科高校将实现扩招。

流感病毒在这里“无处藏身”

记者探访合肥市疾控中心微生物实验室



实验中需和病毒近身“肉搏”

这里是合肥市疾控中心的分子生物学3室。除了流感病毒,SARS病毒,甚至食物中毒的元凶,都会在这里露出“真面目”。

昨天下午,记者通过透明玻璃目睹了病毒检测过程。工作人员全副武装,戴帽子、戴口罩、穿防护服、戴手套,双手在微生物安全柜中为标本加试剂,并将采样液安全放入提取仪中。

6小时左右就能出检测结果

实验室另一个房间里,一台传真机大小的仪器就是核酸检测仪。“别瞧它个头小,我们检测流感病毒全靠它了。”张文艳说。

核酸检测后就是对病毒的分离培养,整套程序做下来,仅需6个小时左右,就可以确

定样本到底是“何方神圣”。不过张文艳说,整个检测流程最危险的就是病毒分离的时候,因为核酸检验呈阳性的标本,可能有千万个甚至上亿个病毒。

好在安全柜与外界有个“风帘”阻隔,柜里的空气无法直接出来,外界的空气也无法直接进入。排到外环境的空气也是经过高效空气过滤器过滤后才能排出。

来自禽类,截至目前,3例确诊病例的具体感染来源尚不清楚。“只要保持勤洗手、咳嗽和打喷嚏时遮掩口鼻等个人卫生习惯,就能够有效预防流感等呼吸道传染疾病。同时还应避免接触病死禽、畜。”

李多富 记者 李皖婷/文 程兆/图

合肥尚未收到疑似H7N9样本

“目前我们还没有收到怀疑是人感染H7N9禽流感的样本。但随着时间的推移,应该会有样本送过来。”张文艳分析称。

张文艳同时表示,市民大可不必恐慌,流感病毒几乎每天都在产生变异,既往国际上所发现的人感染H7亚型的流感病毒也多

重肺炎转入滁州市第一人民医院重症监护室,因病情加重3月20日下午转至南京。

又讯 上海市政府新闻办官方微博@上海发布 昨晚发布消息称,该市动物疾控中心对近期打捞上来的黄浦江上漂浮死猪抽检的34份留有样品,进行了检测,未发现禽流感病毒。

相关新闻

滁州H7N9患者26名密切接触者未现流感症状

星报讯(记者 胡昊 李皖婷) 3月31日,国家卫生和计划生育委员会通报滁州发现一例人感染H7N9禽流感病例。记者昨日获悉,滁州已采集患者家属、密切接触者和环境标本近150份进行检测,26名密切接触者未出现流感症状。

昨日记者了解到,患者韩某仍在南京东南大学附属中大医院重症监护病房

治疗,病情仍然比较危重,尚未脱离危险。国家卫计委已三次选派专家现场指导治疗。

患者韩某,女,35岁,滁州市南谯区人。患者于3月15日出现发热症状,先后就诊于其居住的社区卫生服务中心、2家个体诊所、市中西医结合医院和第一人民医院。3月20日零时左右因

**安徽双赢集团拍卖有限公司
拍卖公告**

受有关单位委托,我公司将对以下标的公开拍卖:

一、拍卖时间:2013年4月11日上午9:30
二、拍卖地点:合肥市政务文化新区东流西路双赢集团大厦一楼拍卖厅
三、拍卖标的:(届时以拍品清单及特别说明为准)

- 1.皖O42720 桑塔纳轿车,参考价1.31万元。
- 2.皖O44335 瑞风面包车,参考价3.05万元。
- 3.皖G10347 雅阁轿车,参考价2.1万元。
- 4.皖G00217 帕萨特轿车,参考价0.8万元。
- 5.皖G21758 桑塔纳轿车,参考价0.5万元。
- 6.皖G21759 桑塔纳轿车,参考价0.5万元。
- 7.皖J06013 别克君威轿车,参考价1.8万元。
- 8.皖J10097 雅阁轿车,参考价2.2万元。
- 9.皖J11556 江淮轻型客车,参考价3.83万元。
- 10.皖J61382 桑塔纳轿车,参考价1.04万元。
- 11.皖ANR915 比亚迪轿车,参考价4.8万元。

四、咨询、展示时间:自公告之日起至2013年4月10日16时止。

有意竞买者,请于2013年4月10日16时前持有效证件并缴纳每辆车1万元的履约保证金至我公司指定账户后到我公司办理竞买登记手续,如竞买不成,保证金于拍卖会后七个工作日内无息退还。

咨询电话:0551-63506019
公司网站: http://www.sy-ah.com

另我公司受法院委托,我公司将对以下标的公开拍卖:

一、拍卖时间:2013年4月11日上午9时
二、拍卖地点:合肥市政务文化新区东流西路双赢集团大厦一楼拍卖厅
三、拍卖标的:(届时以拍品清单及特别说明为准)

- 1.现代R215-7C型挖掘机一台,参考价25.47万元(保证金3万元)。
- 2.皖AS777R江淮瑞风轿车,参考价6.16万元(保证金1万元)。

四、咨询、展示时间:自公告之日起至2013年4月10日16时止。

有意竞买者,请于2013年4月10日16时前持有效证件并缴纳公告中约定的履约保证金至我公司指定账户后到我公司办理竞买登记手续,如竞买不成,保证金于拍卖会后七个工作日内无息退还。

咨询电话:0551-63506019,13339293625
监督电话:0551-65352651
公司网站: http://www.sy-ah.com

司法拍卖公告

受委托,我公司以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:

- 1.金寨南路国元名都花园12幢104室商业房产,此房共二层,面积283.32㎡,参考价:484.51万元,保证金50万元。拍卖时间2013年4月15日15:00时。
- 2.临泉路森海豪庭10幢602室住宅一套,面积137.28㎡,中装,参考价77.25万元,保证金10万元。拍卖时间2013年4月16日15:00时。
- 3.马鞍山路和地蓝湾11幢1712室办公用房,建筑面积42.02㎡,参考价29.7万元,保证金5万元。拍卖地点:合肥市肥西路梅园公寓3号楼601室,时间2013年4月15日9:30时。

二、展示时间:自公告之日起至2013年4月12日止。

有意竞买者须于2013年4月12日(挂牌截止日)前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向委托法院指定账户(收款单位:合肥市包河区人民法院;开户银行:徽商银行合肥淮滨路支行;账号:1022401021000240661)汇入竞买保证金,并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥招标投标中心517室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心拍卖公告)。

公司地址:安徽省合肥市肥西路梅园公寓3号楼601室
联系电话:18756525892 13705653800

安徽开泰拍卖有限公司

庐江发现一座汉代古墓 出土近20件文物,两件小木偶陪葬

星报讯(记者 张发平) 3月29日下午5点多,庐江县越城南路一工地发现一座古墓。经过该县文物部门抢救性发掘,昨日上午,该古墓棺木已被清理出来,出土10多件陶器等文物。目前初步判断,该古墓为汉代古墓。

据庐江县文物管理局局长杨碧玉介绍,该墓地出土文物仅有10多件,多以陶器为主,值钱“宝贝”已被盗走。此外还发现两件小木偶,由此可见汉代的庐江也盛行木偶陪葬习俗。

庐江在汉代为舒县,近些年来发现不少汉墓。去年11月,在庐江县柯坦镇发现“城池埂”千年古城遗址,距今至少有2000至3000年历史。